



Baldovszky Ágnes



Lendvainé Sleszkó Csilla

Mottó:

„Minden gyermek olyan, mint egy pillangó a szélben. Néhány magasabbra tud repülni, mint mások, de mindegyik a legjobb tudása szerint repül. Miért hasonlítanád össze őket?

*Mindegyik más.*

*Mindegyik különleges.*

*Mindegyik gyönyörű.”*

//Ismeretlen szerző/

Kedves Gyerekek!

Nagyon sok szeretettel várunk Benneteket, a 2024/2025-ös tanévben, tanuljatok a Nemzetőr Általános Iskolában!

Nem ígérjük, hogy csak móka és kacagás vár, abban viszont biztosak lehettek, sok izgalmas program, esemény részesei lehettek. Későbbiekben már közösen készítünk kisebb előadásokat Csilla néni segítségével.

Természetesen megtanuljuk a betűket, majd a szavakat ügyesen olvasni, hogy sok érdekes mesével és történettel ismerkedhessünk meg. Megtanulunk írni is, nyáron már küldhetsz a nagynak képeslapot. Mindezt Meixner módszerrel tesszük.

Matematika országban is barangolni fogunk, színes rúddal, pálcikával, logikai játékokkal. Mire megtanulunk számolni, már tabletet is fogunk használni. Később robotikát és programozást is tanulunk! 😊

Farsangi multságunkon már olyan ügyesek leszünk, hogy előadásunkat a szülők, és a többi kispajtás is végigdrukkolja!

Sokat fogunk rajzolni, színezní, festeni, vágni, gyurmázni, ragasztani, úgyhogy jól összemaszatoljuk magunkat, hogy mi együtt, közösen még jobban megismerjük egymást, és mosolygós, vidám közösséggé váljunk!

Tanév végén az osztálykiránduláson, már bátran, hangosan fogunk énekelni, egymást támogatva csengő-bongó hangon mindannyiunk örömére. Együtt örülünk majd, ha valamelyik társunk sikert ér el. Lesz, aki ügyesen fog számolni, lesz aki ügyesen tornázik, lesz aki szépen fog festeni, lesz aki a legprecízebb, vagy egyszerűen csak a legsegítőkészebb társunk lesz, mert mindenki ügyes valamiben.

Vár a tornatermünk, sok labdával, paddal, no és persze a nagy zöldfüves udvar libikókával.

Gyertek, lépjetek be velünk a SAKKPALOTA kapuján! Játszva ismerkedünk meg a sakkbábokkal, értékükkel, ütés és menetmódjukkal. Ebben segít nekünk Polgár Judit Sakkpalota tehetséggondozó programja, Ágica néni támogatásával.

Szeretettel várunk Benneteket!

Baldovszky Ágnes -- Ágica néni

és

Lendvainé Sleszkó Csilla -- Csilla néni